Zdravím, 

Snažte se příklady řešit nejdříve sami!!!!

Neučte se řešení nazpaměť.
Termín testu přesouvám z důvodu velikonoc až na 2.4. Bude obsahovat kinematiku hmotného bodu mimo pohybu po kružnici a vrhů.

Konzultace k příkladům při semináři 26.3. 

Přeji pěkné velikonoce. 

Jan Duršpek

Výsledky 

a) opak. ze střední školy 

1. dříve kamion

2. 1040 km/h, 1160 km/h

3. 17,4 km/h

4. 10 m/s

5. 50km/h

6. Pavel uběhl kolo za 1min. 20s, Petr za 1min. 40s

7. a) 0,8 hod, b) 66,6 km/h

8.  Osobní auto předjelo nákladní v 8hod a 15min. 75 km od startu

9. Ušetřil mu 1,5 km cesty 

10. hádejte
11. Budeme čekat 10 minut.
Ostatní příklady řešené v následujících souborech
